

张山子镇

“三比三抓”开展“乡村振兴擂台比武”活动

张山子讯 近日,张山子镇召开“乡村振兴擂台比武”活动,通过“比武”充分展示全乡镇脱贫攻坚成果、乡村振兴工作风采,促进乡村振兴工作经验交流,促进具体工作推进,营造“比学赶超”的浓厚氛围。提供“擂台”,为各村搭建了相互学习、取长补短的机会,比出了精气神,武出了真功夫,激发了各村党组织书记争先创优的积极性,为促进张山子镇全方位高质量发展夯实了坚强的战斗堡垒。

比业务抓整改

抽调精干党务人员组建审查组,对全镇46个村党支部的“三会一课”、主题党日、党员量化积分管理、专题组织生活会、党员发展、党费收缴等党务档案按照一支部一档,进行档案集中审查,对审查发

现问题梳理,建立问题清单,进行量化评分。并将存在问题现场交办到各支部,由各村包帮科级领导督促各支部及时研究部署,上报整改方案,明确整改时限,压实整改责任,按照一月一查建立整改台账,推动问题真改实改,改出成效。

比成效抓示范

实地观摩侯孟前村文化长廊一条街建设,黄邱尤沃子水库-彩虹跑道旅游项目、六里石黄桃生产基地3个现场,进行现场点评。侯孟前村党支部充分考虑村庄紧靠集市、毗邻国道等有利因素,秉承“挖掘街市红利 发挥交通优势”集体经济发展理念,凸显区位优势经济带动作用,当好强村富民“包租公”。黄邱村党支部坚持党建引领,敢想、敢闯、敢干,

从零开始,实施“党建+”系列工程,推动全村人居环境提升、产业发展、乡风文明,打出乡村振兴组合拳。六里石村党支部充分发挥组织优势,党支部领办合作社,盘活闲置土地资源,落实党员一人一分责任田,发展稻改田、特色黄桃生产经济,打造了集生产、加工、仓储、销售为一体的新型农业产业链,今年已为村集体增收7万余元。3个现场观摩点各具特色,亮点纷呈,成效明显,为全镇基层党建工作提供了经验参考和品牌示范作用。各村党组织书记谈思路、谈做法、谈成效,踊跃亮家底,用数据说成绩、用事实话亮点,全方位展示各村抓党建促基层治理能力提升的成果进展。

比态度抓责任

观摩后,通过召开现场评

议会,由张山子镇党委书记召集相关责任帮包领导及分管领导,共同参与不少于5人的评比领导小组,对参赛选手进行现场打分、精准点评,让干得好的增添信心,有差距的“见贤思齐”,起到“以赛代训”的效果。通过以此“比武”为契机,建立健全各村党组织书记档案,并将“比武”结果记入档案,对表现优秀的所在村党组织书记,将作为专业化管理书记储备人选,充分激发村党组织书记干事创业热情,营造“比学赶超”的浓厚氛围,为抓党建促乡村振兴注入活力,形成“头雁”领飞,“群雁”跟进的工作新局面。

(通讯员 赵妍)

泥沟镇

燃气安全隐患大排查

泥沟讯 为切实保障辖区内燃气设施安全,防止发生燃气事故,预防和减少火灾事故的发生,连日来,泥沟镇组织住建、应急、市场监管等部门在全镇范围内开展燃气安全隐患大排查活动。

大排查活动中,对泥沟镇驻地及兰城街道60多家餐饮场所等进行了摸底排查,对其是否使用正规燃气、胶管是否老化、接口是否有泄漏等进行了逐一检查并做好了记录。对存在的安全隐患下达整改通知书,安装燃气泄漏报警器,在安全检查的同时,工作人员还对店员进行了燃气安全教育,详细介绍了燃气使用不当的危害性,为居民发放了燃气安全告知书。

通过近期一系列排查活动,切实提高了辖区商铺的安全意识,确保燃气使用安全。督促燃气用户各种安全隐患消灭在萌芽状态,最大限度减少火灾事故的发生。接下来,泥沟镇将持续加大对餐饮行业燃气安全排查力度,不定期对燃气隐患整改情况开展“回头看”检查,确保燃气安全监管全覆盖、无死角、零容忍,进一步筑牢燃气安全使用“防火墙”,织密安全生产“防护网”。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

马兰屯镇

召开“台满意”专题推进会议

马兰屯讯 7月19日,马兰屯镇召开“台满意”创建活动专题推进会议。会议传达了区满意度提升专题会议会议精神,通报了群众反馈问题整改台账工作进度,并对下一步工作进行安排部署。

会议强调,要提高思想认识,切实增强抓好群众满意度工作的责任感和紧迫感,深刻认识到提升群众满意度是形势所需、职责所系、群众所盼。一是扎实办好民生实事。各部门要结合工作实际,通过入户走访、工作发现等途径,用心用情办好民生实事,切实解决群众“急难愁盼”的问题,把实事办好,把好事办实。二是狠抓问题整改。要坚持问题导向,特别是群众反馈比较集中的问题,按照时间节点抓好问题整改,做好群众回访反馈。同时积极对接帮扶单位,加强沟通交流,用好帮扶措施,共同推动问题解决。三是强化宣传引导。要采取灵活多样的方式延伸宣传深度和广度,把惠民政策和工作成效解读好、宣传好,提高全镇群众对满意度工作的知晓率、参与率。

(通讯员 李昱霖)

邳庄镇

有序开展“两癌”筛查工作

邳庄讯 为进一步落实落细适龄妇女“两癌”筛查这项民生工程,维护农村妇女的健康权益,提高农村妇女的防癌意识、保健意识和健康水平,连日来,邳庄镇坚持“早发现、早治疗”的原则,对辖区内的适龄农村妇女开展免费“两癌”筛查,为广大农村妇女的健康保驾护航。

筛查工作开始前,邳庄镇

召开了2022年新时代文明实践之“两癌”筛查宣讲。宣讲中,区妇幼保健院相关专家从“两癌”发病原因、临床症状、自检预防、治疗方法等方面进行详细讲解,引导妇女从自身做起,养成健康良好生活方式,带动家庭成员树立健康意识。同时,会议对全镇“两癌”筛查工作作了全面安排和动员发动,进一步统一镇村妇女

干部的思想,为筛查工作的有序进行提供了坚强的组织保障。

会后,全镇各村迅速行动,积极通过“村村响”广播、村庄微信群、小区业主群、入户走访等方式,引导妇女同志积极参与筛查工作,广泛宣传如何预防宫颈癌、乳腺癌等知识,切实提高“两癌”筛查工作的参检率。同时,各村结合实

际,错时筛查,惠民项目“两癌”筛查专用车直接开到村庄,让广大妇女同志足不出户便可完成筛查。

下一步,邳庄镇将结合本次“两癌”筛查工作,进一步加强宣传教育和知识培训,增强广大妇女同志的健康意识,切实提高她们的幸福感、获得感、安全感和满意度。

(通讯员 侯成玺)

运河街道

加大社会治安综合治理 提高群众满意度

运河街道讯 良好的社会治安是推进经济社会加快发展的重要保障,为进一步加强街道平安建设,提升群众满意度,结合践行新时代“枫桥经验”,运河街道于6月4日成立古运义警协会。

协会以“遵守宪法、法律、法规和国家政策,践行社会主

义核心价值观,遵守社会道德风尚,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,开展平安建设、社会救助,帮扶弱势群体,促进社会和谐发展”为宗旨,以“奉献社会、奉献大众”为协会精神,积极开展义务巡防、矛盾纠纷化解、救助服务、宣传服务等工作,以及协助公安机

关开展各类警务活动。同时,协会队员也积极配合街道参与疫情防控等工作。目前,协会已注册会员84人。

古运义警协会通过动员全社会力量积极参与平安建设,有效弥补了公安机关警力不足的问题,是探索警民共建平安建设的有益尝试。古运义

警协会作为一支平安类社会组织队伍,将持续协助公安机关开展打击、防范、管理、服务工作,在群众身边,为群众服务,不断提升群众安全感、满意度,为平安台儿庄建设贡献力量。

(通讯员 宋丹丹)



近日,2022第十四届“绿茵地”暨第二届台儿庄古城杯中国少儿足球精英邀请赛在我区举行。来自山东、江苏、河北等地的200余名运动员参加了比赛。参赛运动员奋力拼搏,赛出了成绩,更赛出了友谊。

张严新 摄

山东大运河高速公路有限公司 京台高速公路至新台高速公路 台儿庄连接线工程环评 第二次公示

根据生态环境部发布的《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)相关要求,对本项目建设情况及环境影响评价进行公示,以便广泛了解社会各界公众对本项目的态度及环保方面的意见和建议,接受公众的监督。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、网络链接: <https://gongshi.qsyhbgi.com/h5public-detail?id=297106>

2、查阅纸质报告书的方式和途径:可在枣庄市台儿庄区交通运输局查阅纸质报告书征求意见稿。

二、征求意见的公众范围

重点是项目公路沿线200米范围内的公民、法人和其他组织。此外,还包括上述范围外的任何与本项目有相关环保利害关系的单位和个人。

三、公众意见表的网络链接

<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

四、公众提出意见的方式和途径

可寄信、邮箱或打电话等方式提出个人、部门、单位的建议,如需进一步了解项目情况,请与建设单位联系。联系方式如下:

建设单位:山东大运河高速公路有限公司

联系人:张工 0632-6636176

五、公众提出意见的起止时间

2022年7月11日至2022年7月22日。

山东大运河高速公路有限公司

2022年7月15日